VHUBEP3UTET vV BEOIPAQY

PYRAPCHO-TEGMOUINR OAKYATEY

BEOIPA/l, Bywuna 6p. 7

Ha ocHoBy unaHa 97., 100., 102., 103. 3akoHa 0 BMcokoM obpasoBatby (,Cn. MacHuk", 6poj
88/17, 27/18 — pgp. 3akoH, 73/18, 67/19, 6/20 — ap. 3akoH, 6/20 — gp. 3akoH u 11/21 — ap.
nponuc), unaHa 91. CratyTa YHuBep3uteTa y beorpaay v ynaHa 170. ctas 5. CrartyTta Pygapcko-
reonowkor dakynTteta y beorpagy, HactaBHo-Hay4yHO Behe Pyaapcko-reonowkor cdakynrera Ha
CBOjoj cegHMUM oap>xaHoj AaHa 17.06.2021. roanHe, AoHeno je

NMPABAJIHUK O UKSMEHAMA U AONYHAMA NMPABUJIHUKA
O OCHOBHMUM AKAAEMCKWMUM U MACTEP AKALEMCKUM
CTYAUIAMA

YnaH 1.

Y TMpaBWNHUKY O OCHOBHMM aKaJeMCKMM U MacTep akageMckuMm cTtyanjama 6poj 8/55 op
29.05.2019. roavHe (y gasbeM TekcTy: MNpaBunHuk) y rnasu VI YcnoBwu 3a ynuc Ha cTyaujcke
nporpaMe Macrep akafeMCKUX CTyauja, unaH 34. Merba ce U rnacu:

»Y NPBY roavHy MacTep akafeMCKMX CTyauja MoXKe Ce ynucaTu inue Koje je 3aBpLuMno OCHOBHE
aKafieMcKe cTyauje u octBapuio HajMare 240 ECMB 6oaosa — ako MacTep akageMcke CTyamje
nmajy 60 ECINB 6ogosa.

Y npBy roguHy Mactep akageMCKuX CTyAauja MOXe ce ynucaTu W NMUe Koje je 3aBplumnio
WHTErpucaHe CTyauje, OAHOCHO MacTep akKafeMmcKe CTyauje n ocTBapwio HajMame 300 ECIMB
6op08a.

JIua Koja nMajy credyeHo BUCOKO obpa3oBarse Mo MpornMcuMa Koju cy BaXKnnu Ao AaHa
CTyrnama Ha cHary 3akoHa o0 BUCOKOM obpa3oBamny (,Cnyx6enn rnacHuk PC”, 6p. 76/05, 100/07
— ayTeHTUYHO TyMauerse, 97/08, 44/10, 93/12, 89/13, 99/14, 45/15 — ayTEHTUUYHO TyMauyerse,
68/15 n 87/16) umajy npaBo Ha ynuc Ha CTyauje U3 CTaBa 1. OBOr uniaHa noj ycioBMMa U Ha
HayuH nponucaH oBuM lMpaBUHMKOM U TO:

e JULIE KOje MMa CTeYeHO BMCOKO 06pa3oBare y Tpajarby 04 HajMarbe 0caM ceMecTapa MMa
NnpaBo Aa ynuiie MacTep akafeMcke ctyavje y obumy oa HajMare 60 ECMNB 6oa0Ba.

Pepocnea kaHAnAaTa 3a ynuc Ha NpBy roaAvHy MacTep akageMcKux cTyaunja yTephyje ce Ha 0CHOBY
Mepuna aatux y dnady 36. "



YnaH 2.

YnaH 36. Merba ce 1 rnacu:

,Pefocnen KaHauMaaTa 3a ynuc Ha npBy FoAMHY MacTep akaZleMCKux cTyauja ytephyje ce Ha
OCHOBY MpPOCEYHE OLIEHEe, AY)XXMHE CTyaMpakba Ha MPeTXOAHUM CTyaujama, a npemMa MepuiuMma
yTBpHEHMM OMNWITUM akToM DakynTeTa.

A) Mepwuna 3a yTephu1Barbe pefocsieaa 3a ynuc kaHamaaTta Ha NpBy roAvHy MacTep akafeMCKuX
CTyAvja Ha CTyAMjCKMM nporpamMuma PygapCKo MHXewepcTBO, UHkewepcTBO HadTe u
raca u MH)>XerepCTBO 3alUTUTE YXKMBOTHE CPEAUHE CY:

b1 - onwTa npoceyHa oLeHa Ha OCHOBHWM akadeMckuM ctyaunjama (OAC),
(MakcumanHo 40 6ogosa)

B2 - ay>kuHa ctyamparba Ha OAC, (MakcumanHo 36 6ogoBa)

B3 - 3aBpuweHe OAC Ha Pyaapcko-reonolukom gakyntety, (8 6ogosa)

b4 - 3aBpweHe OAC Ha CTyamjcKoM nporpamy 3a uuje mactep akagemcke ctyamje (MAC)
KOHKypwuLLe, (8 60a0Ba)

B5 - 3aBpweHe OAC Ha dakynTeTy 13 rpynaumje TeXHUYKO-TEXHONOLWKMX Hayka (8 6oaoBa).

MecCTo Ha paHr ICTK ce padyHa npeMa dhopmynu:

B =51+62+ 63 + B4 + B5
B1 = NOOAC x 4
B2 = 36 - (ArC x 4)

rae je:
MOOAC - npoceyHa oueHa Ha OCHOBHUM aKaAeMCKUM CTyanjama
ArC - pogatHa roguHa cTyAmparba Ha OCHOBHMM akaleMCKUM cTyanjama

MakcumanHu 6poj 6oaoBsa koju je moryhe octeaputu je 100.

Y cnyyajy fa ABa wnu BULWE KaHAuAaTa uMmajy uctun 6poj 6oaosa, kaHaMaaTv ce paHrupajy npema
[OAaTHUM MepuivMa: OueHa Ha 3aBpwHOM pajy, AaTyM oabpaHe 3aspliHor paga. KoHauny
OANYKY JOHOCK KOMMKCH]a 3@ YNUC Ha MacTep CTyauje.

A1) Mepuna 3a yTBphHMBame peaocnesa 3a ynuc KaHanaata Ha Npey roavHy MacTep akaaeMCcKuX
CTyanja Ha CTyaujckmM nporpamuMma Pynapcko MHXXewepcTtBo, MHkermepcTBo HadTe m
raca u MHXemwepcTBO 3alUTUTE MXXUBOTHE CpeAMHe, Ca 3aBpLUEHVMM WHTEerpyvcaHuM
aKageMCcKuM CTyaujama, Kao 1 kaHanaaTtu ca octeapeHnx 300 ESPB Ha akagemckum (180 OAC +
120 MAC) ctyaunjama, Koju annmumpajy Ha jeaHoroaukbM MacTep akageMcke CTyauje cy:

Bl - onwTa NpoceyHa oueHa Ha OCHOBHWM M MacTep akageMckum ctyaujama (OAC n MAC),
(makcumanHo 40 6opaoBa)

B2 - ayxwnHa ctyamparba Ha OAC n MAC, (MakcumanHo 40 6oaoBa)

B3 - 3aBpweHe OAC n MAC Ha Pyaapcko-reonowkom dakynrteTy, (4+4 60aa)



B4 - 3aBplueHe OAC 1 MAC Ha cTyamMjckoM Mnporpamy 3a unje MacTep akagemcke ctyavje (MAC)
KOHKypuLle, (4+4 6opaa)
B5 - 3aBpweHe OAC n MAC Ha akynTeTy 13 rpynaumje TEXHUYKO-TEXHOMOLKNX HayKa
(2+2 60pa).
MeCTo Ha paHr ICTV ce padyyHa npema ¢hopMynu.

b=61+62+63+b54+55
b1 = ONO x 4
B2 = 40 - (ArC x 4)

Ou0C x 0Cbog +O0uMCxMCbog,
OC6op + MCbogp,

ono =

roe je:

ONO - onuwiTa NPoceYyHa oLleHa Ha OCHOBHWM U MacTep akaZeMCKUM CTyaujamMa
OuOC - npoceyHa oueHa cTyanparba Ha OAC

OC6o4 - 6poj ECINB Ha OAC

OuMC - npoceyHa oueHa cTyanparsa Ha MAC

MC6oa - 6poj ECMB Ha MAC

ArC - popatHa roaMHa CTyAMpara Ha OCHOBHMM W MacTep akafleMCKuM CTyaujama
MakcumanHm 6poj 6ogosa Koju je Mmoryhe octeapuTi je 100.

Y cnyyajy Aa ABa Wi BULE KaHauadaTa uMajy uctu 6poj 6oaosa, kaHAMAATM Ce paHrupajy npema
[O[IaTHUM MEpPUNMMa: OLleHe Ha 3aBpLUHMM pajoBuMa, AaTyMu ofbpaHe 3aBpLUHUX pajoBa.
KoHauHy oalyKy IOHOCK KOMUCHKja 3a YNnC Ha MacTep CTyAauje.

B) Mepuna 3a yTBphMBare peaocneaa 3a yrnuc KaHavaaTta Ha npBy roAuMHy MacTep akaaeMCKux
cTyanja Ha cTyavjckuMm nporpamuMa  Xupporeonoruja, leorexHuka, [eocguaunka,
PernoHanHa reonorunja n UcTrparkueame NeXuita MMHepaJIHuX CUPOBUHa, CY:

b1 - onwTa NpoceYHa oLeHa Ha OCHOBHMM akaaeMckuMm ctyaujama (OAC),
(makcumanHo 40 6ogosa)

B2 - ay>xuHa ctyamparba Ha OAC, (MakcumanHo 35 6oaoBa)

B3 - 3aBpleHe OAC Ha Pygapcko-reonowkom dakynTeTty, (15 6oaosa)

B4 - 3aBpweHe OAC Ha CTyAWjCKOM nporpaMy 3a unje mactep akagemcke cryamje (MAC)
KoHKypuiue, (10 6og0Ba)

MecCTO Ha paHr IMCTK ce padyHa npema GopMmynu:

b=b1+b2+ b3 + b4
bl = MNOOACXx 4
b2 =35- (ArC x 4)
rae je:
MOOAC - npoceyHa OLeHa Ha OCHOBHMM aKaAeMCKUM CTyanjama
ArcC - pogatHa roguHa cTyaupara Ha OCHOBHWM akKaeMCKUM CTyLLMjaMé



Makcumanum 6poj 6ogosa koju je moryhe octeapuTy je 100.

b1) Mepwvna 3a yTBphuMBare pefocnesa 3a ynuc KaHanaaTa Ha NpBy roagnHy MacTep akaZeMCKmX
cTyavja Ha CTyaujckuMm  nporpaMuma  Xwupporeonoruja, leorexHuka, [eodu3nka,
PernoHanHa reonorunja m WcTpakxuBame JieXMUIWITa MUHEPaJIHUX CUPOBUHA, Ca
3aBpLUEHUM UHTErpUCaHNM aKaieMCKMM CTyaujama, Kao U KaHaupath ca octBapeHmx 300 ESPB
Ha akagemckum (180 OAC + 120 MAC) ctyavjama, Koju annvumpajy Ha jeaHoroauitbu Mactep
aKageMmcke cTyauje cy:

B1 - onwTa nNpoceyHa oLeHa Ha OCHOBHMM U MacTep akageMckuM ctyaunjama (OAC n MAC),
(MakcumanHo 40 6ogosa)

B2 - ay>xuHa ctyanparba Ha OAC n MAC, (MakcumanHo 35 6oaosa)

B3 - 3aBpweHe OAC n MAC Ha Pyaapcko-reonolkom dakynrteTy, (8+7 60a0Ba)

b4 - 3aBpweHe OAC 1 MAC Ha cTyaujckoM nporpamy 3a umnje Mactep akagemcke cryauje (MAC)

KoHKypuwe, (5+5 6ogosa)

MeCTO Ha paHr IMCTK ce padyHa npema Gopmynu:

b =61+ B2 + B3 + B4
B1 = OMO x 4
B2 = 35 - (ArC x 4)

OuyOCx 0Cboa + OuMCxMCbogp,
OCbopa +MCbop,

ono =

rge je:

OnNO - onwTa npoceyHa oueHa Ha OCHOBHMM M MacTep akaJeMCKUM CTyAujama
OuOC - npoceyHa oueHa cTyampara Ha OAC

0OC6og - 6poj ECINB Ha OAC

OuMC - npoceyHa oueHa cTyauparba Ha MAC

MC6og - 6poj ECINBb Ha MAC

ArC - pogatHa rognHa crtyavparba Ha OCHOBHWM W MacTep akafeMCKuUM CTyanjama

MakcumManHm 6poj 6ogoBa koju je moryhe octeaputu je 100.

1) Mepuna 3a yTBphMBatbe pegocneaa 3a ynuc KaHanaaTa Ha npBy roAvHy MacTep akageMCcKMX
CTyaunja Ha cTyamjckoM nporpamy Feonoruja (jeaHoroauiike MacTep cTyamje) cy:

b1 - onwTa npoceyHa oueHa Ha OCHOBHUM akadeMckuM ctyamjama (OAC),
(MakcumanHo 60 6oa0Ba)

B2 - ayxuHa ctyamparea Ha OAC, (MakcuManHo 40 6oaoBa)

MeCTO Ha paHr IMCTK ce padyHa npema GopMynu:

b = bl + b2
b1 = NOOAC x 6
b2 = 52max = nrc X Ezmax/4



roe je:
MNOOAC - npoceyHa oueHa Ha OCHOBHMM aKaZeMCK1M CTyaAujama
ArC - poaatHa roguHa cTyamparba Ha OCHOBHWM akaleMCKUM CTyaujama

MakcumManHm 6poj 6ogosa koju je moryhe octeaputu je 100.

L}1) Mepuna 3a yTBphMBame pefocneaa 3a yrnuc KaHamaaTta Ha npsy rognHy MacTep akaaeMCcKmx
cTyavja Ha cryanjckom nporpaMy Feonormja ca 3aBplUEHVMM WHTErpUCaHUM  aKaAeMCKUM
CTyAnjama, Kao 1 kaHamaaTu ca octBapeHux 300 ESPB Ha akagemckum (180 OAC + 120 MAC)
CTyaujama, Koju annmumnpajy Ha jeaHoroguibsn MacTep akagemcke cryauje cy:

b1 - onwTa NpoceyHa oLleHa Ha OCHOBHMM M MacTep akaaeMckum ctyanjama (OAC n MAC),
(MakcumanHo 60 6ogosa)

B2 - pyxwuHa ctyamparsa Ha OAC n MAC, (MakcumanHo 40 6ogosa)

MecTo Ha paHr IMCTK ce padyHa npeMa hopMynu:

b =51+ B2
B1 =0MN0Ox6
52 _— Ezmax - ﬂrc X 52maxl4

Ouy0Cx 0Cboa +0OuyMCxMCbop,
OCbopa +MCbogp,

ono =

roe je:

OrNO — onwTa npoceyHa oLeHa Ha OCHOBHMM M MacTep akageMCKUM CTyaujama
OuOC - npoceyHa oueHa cryampara Ha OAC

OC6oa - 6poj ECINB Ha OAC

OuMC - npoceyHa oueHa cTyamparba Ha MAC

MC6og - 6poj ECINB Ha MAC

ArC - poaatHa roavHa cTyaMparba Ha OCHOBHMM W MacTep akageMCKuM CTyaujama

MakcuManHm 6poj 6ogosa koju je moryhe octeaputu je 100.

YnaH 3.

Osaj MpaBWnHWK CTyna Ha cHary ocMor AaHa oA AaHa objaBrbMBatba Ha OrnacHoj Tabnu u cajty
dakynTeTa.

ERA



